



POUR DIFFUSION IMMÉDIATE Le 3 juin 2024

Science Nord célébrera son 40e anniversaire avec une entrée à 5 \$ et des festivités pour toute la collectivité.

(SUDBURY, ON) – Le 19 juin, Science Nord, le centre original des sciences du Nord de l'Ontario, célébrera son 40e anniversaire. Pour marquer cette étape importante, Science Nord organise une journée de festivités, invitant la collectivité à se joindre à la célébration.

De 12 h à 16 h, les festivités comprendront une capsule temporelle communautaire, un dîner barbecue, des activités scientifiques en plein air et des projections exclusives du film *Decade of Dreams* (1994), un film sur l'histoire des dix premières années de Science Nord.

Avec un clin d'œil au passé, Science Nord facturera 5 \$ pour l'entrée générale pour la journée, le même prix que lorsqu'elle a ouvert ses portes en 1984. Les membres peuvent toujours accéder gratuitement au centre des sciences, et toutes les activités scientifiques en plein air seront également gratuites. Science Nord sera ouvert de 10 h à 16 h pour les opérations régulières.

De plus, les visiteurs auront l'occasion d'écrire certains de leurs souvenirs préférés de Science Nord et de les inclure dans une capsule temporelle communautaire. Des expositions passées aux précieux souvenirs, la capsule temporelle permettra à la collectivité de réfléchir sur le passé et de partager sa vision de l'avenir de Science Nord.

En souvenir du bon temps, Science Nord organise un événement Cinéma Social pour son public de plus de 50 ans à partir de 9 h. Vous bénéficierez d'un accès exclusif au centre des sciences, qui sera suivi de rafraîchissements et d'une projection du film *Decade of Dreams* (1994). Pour clore l'événement nostalgique, le sarrau bleu de Science Nord, Franco Mariotti, présentera les récits inédits de Science Nord et animera une foire aux questions.

Pour plus de détails sur l'événement du 40^e anniversaire, consultez le site Web <u>sciencenord.ca</u>

Pour acheter des billets pour l'événement Cinéma social, consultez sciencenord.ca/IMAX.

Citations

Félicitations à Science Nord pour ses 40 ans de programmes scientifiques passionnants et divertissants qui inspirent les prochaines générations de penseurs novateurs depuis des décennies. Le 19 juin sera une journée pour les passionnés de sciences de tous les âges de visiter et de profiter des événements spéciaux célébrant la longue histoire de Science Nord qui suscite la curiosité et l'amour pour les disciplines des STIM.

-Neil Lumsden, ministre du Tourisme, de la Culture et du Sport.

Nous sommes incroyablement ravis de célébrer 40 ans à inspirer la curiosité, à allumer la passion et à favoriser un amour pour la science. Ce jalon témoigne du soutien indéfectible de notre collectivité et du dévouement de notre personnel, de nos bénévoles et de nos partenaires. C'est une grande récompense de voir Science Nord continuer à trouver de nouvelles façons de mobiliser notre collectivité tout en élargissant sa présence dans le Nord de l'Ontario, et en atteignant des publics partout dans le monde grâce à nos expositions itinérantes et à nos expériences multimédias. Nous attendons avec intérêt les 40 prochaines années pour inspirer toutes les personnes à interagir avec la science dans le monde qui les entoure.

- Ashley Larose, MSc, Science Nord, directrice générale

À propos de Science Nord

Science Nord est l'attraction touristique la plus populaire du Nord de l'Ontario et une ressource éducative à la disposition des enfants et des adultes de toute la province. Science Nord entretient les deuxième et huitième plus grands centres scientifiques au Canada. Les attractions de Science Nord comprennent un centre des sciences, un théâtre IMAX®, un planétarium numérique, une galerie de papillons, une salle d'expositions spéciales et Terre dynamique : site du Big Nickel. Science Nord, en partenariat avec l'Université Laurentienne, offre le premier et le seul programme complet de communication scientifique en Amérique du Nord, un programme conjoint de maîtrise et de diplôme d'études supérieures. Dans le cadre de son mandat, Science Nord offre des expériences scientifiques dans l'ensemble du nord de l'Ontario, y compris des activités de vulgarisation dans les écoles et lors de festivals, des camps scientifiques d'été et plus encore, et a une base permanente à Thunder Bay qui assure la liaison avec le Nord-Ouest. Science Nord est un organisme du gouvernement de l'Ontario. Pour plus de renseignements, consultez le site Web sciencenord.ca.

-30-

Personnes-ressources pour les médias :

Phil Howard
Spécialiste principal en marketing
Science Nord et Terre dynamique
phil.howard@sciencenorth.ca
705-522-3701 poste 273

Science Nord est un organisme du gouvernement de l'Ontario et un organisme de bienfaisance enregistré no 10796 2979 RR0001